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Odpovédi piste na 2vldtni odpovédni list s vasim jménem a fotografil. Pokud budete odevzdévat vice ne jeden list s fedenim, tak se na
2. a dalii listy nezapomerite podepsat. Do zapat/ viech listd vidy napiite i/N (kde i je &islo listu, N je celkovy pocet odevzdanych listi).

Otdzkaé.1

Do DataSetu mame (mimo jiné) nalteny fadek X z tabulky Y.
Pri nacitani DataSetu byla hodnota sloupce Z na fadku X
rovna 1. Hodnotu sloupce Z na fadku X v DataSetu zmé&nime
na hodnotu 2. Nei zmény v DataSetu uloZzime zpét, jind
aplikace modifikuje zdrojovou databézi a do sloupce Z na
fadku X uloZi hodnotu 3. Co se stane po zavoldni metody
Update na IDataAdapteru simplicitné vygenerovanym
UPDATE dotazem? Detailné vysvétlete, co se bude dit, jaky
bude vysledny obsah DataSetu, a jaky bude obsah tabulky
v databdzi.

[1,5 bodu]

Otazka &, 2
JV kontextu technologie ASP.NET popiste, co je viewstate, a
vysvétlete, prod/k cemu se viewstate pouZiva.
[1 bod]

Otazka c. 3

. Predpokladejme, Ze mame metodu a, kterd pracuje s daty
»chranénymi” resource managerem implementujicim
IEnlistmentNotification. Dale mame metodu b, ktera
pouziva SqlConnection/SqlCommand pro modifikaci dat
v databazi. Obé metody pracuji s daty v kontextu aktudlni
implicitni transakce (ambient transaction) a pfipadnou
chybu ve zpracovani vraceji ve formé vyhozené vyjimky.
Doplfite metodu Process tak, aby volala metody aab
v kontextu jedné transakce (tj. aby v pfipadé uspésného
provedeni a i b doslo ke commitu, v opatném pfipadé
k abortu celé transakce [viech side effectd aib]) -
doplfiovat smite pouze do vyznacenych mist:

void Process(int id) {

a(id);
b(id);
}
[1,5 bodu]

Otazka ¢. 4
V kontextu WPE nebo Silverlight vysvétlete vechny
nevyhody implementace néjaké vlastnosti jako béiné .NET
vlastnosti oproti jejl implementaci jako dependency
property. Co to tzv. dependency property ylaét'né je?
[1,5 bodu] ;
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Otéizka €. 5
Nésledujici XAML kod:

<Window x:Class="WpfTest.Windowl"”
xmlns="http://.../xaml/presentation”
xmlns:x="http://.../xaml"”
Title="Windowl" Height="181" Width="281">
<Button Margin="18"

<Ellipse Width="2@" Height="20"
Fill="Black" />
</Button>
</Window>

popisuje okno s nasledujicim vzhledem:

Na volném misté ho doplnte tak, aby vysledny vzhled okna
byl tento ("$eda" vypli musi byt, min. pfi spusténi aplikace,
stejnd jako v systému uZivatelem nastavena barva vyplné
ovladacich prvki - tj. ze C# kédu dostupna jako
SystemColors.ControlBrush, resp. jako
SystemColors.ControlColor):

[2 body]

Otazka c. 6
Vysvétlete viechny vyhody zapsdni néjakého algoritmu
v datovych strukturach tvoficich workflow z WF (Workflow
Foundation), oproti béZnému zapsani stejného algoritmu
pfimo v jazyce C#.
[1 bod]

Otazka €. 7

Predpokladejte, Ze chceme pomoci technologie ASP.NET
MVC vyrobit jednoduchou webovou aplikaci, ktera bude mit
dvé stranky: 1) zobrazujici seznam vech soubor(i v néjakém
adresafi webového serveru (jméno adresife je pevné
zabudovano v nasi aplikaci), 2) po kliknuti na néjaky soubor
se zobrazi stranka, kde je pro kaZdy radek souboru napséana
jeho délka ve znacich (pocty pro jednotlivé Fadky maji byt
zobrazené na 2zvldstnich Fadcich). Navrhnéte potfebné
controllery, modely, a views.

[1,5 bod]



